



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Comunicat de presă

07.05.2020

„CeS-UTCN - Excelența Științifică și Specializare Inteligența prin crearea unui Centru Suport dedicat facilitării accesului entităților publice și private la proiecte/competiții CDI”,

Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca a semnat la sfârșitul lunii aprilie 2020 contractul de finanțare pentru proiectul cu titlul „CeS-UTCN - Excelența Științifică și Specializare Inteligența prin crearea unui Centru Suport dedicat facilitării accesului entităților publice și private la proiecte/competiții CDI”, cod SMIS 108428.

Proiectul este finanțat în cadrul Programului Operațional Competitivitate, Axă prioritară 1: Cercetare, dezvoltare tehnologică și inovare (CDI) în sprijinul competitivității economice și dezvoltării afacerii, componenta 1: CENTRE SUPORT - Crearea de sinergii cu acțiunile de CDI ale programului cadru ORIZONT 2020 al Uniunii Europene și alte programe CDI internaționale.

Crearea Centrului Suport CeS-UTCN va contribui la întărirea capacității administrative a UTCN, de dezvoltare a excelenței, de consolidare a cercetării și inovării, asigurând suportul profesional necesar ca entitățile de cercetare din UTCN (dar nu limitativ) să participe la competiții internaționale în special în cadrul programului de finanțare Orizont 2020 și să depună aplicații/proiecte în cadrul competițiilor organizate la nivel European și Mondial. Astfel, obiectivul general al proiectului urmărește dezvoltarea capacității instituției (UTCN) pentru a participa la activități de cercetare, mai ales în domenii de larg interes de tip specializare inteligența, cum ar fi și domeniul tematic prioritar eco-nano-tehnologii și materiale avansate.

Valoarea totală a contractului de finanțare este de 2.271.223,87 lei.

Valoarea finanțării nerambursabile: 2.266.723,87 lei din care:

- Valoarea nerambursabilă din FEDR: 1.926.715,27 lei;
- Valoarea nerambursabilă din bugetul național: 340.008,60 lei

Perioada de implementare a proiectului este de 39 luni, acesta derulându-se până în luna iunie 2023.



UNIVERSITATEA TEHNICĂ
DIN CLUJ-NAPOCA

Centrul Suport înființat va fi amenajat în cadrul Universității Tehnice din Cluj-Napoca, St. Emil Isac nr. 18. Universitatea asigura spațiul necesar derulării activităților Centrului, în cadrul proiectului realizându-se doar dotarea și amenajarea lui.

Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Competitivitate



Date de contact: Strada Memorandumului nr. 28, Cluj-Napoca, cod poștal 400114
Persoană de contact: Ovidiu Nemeș, Manager proiect, tel: 0724 - 072598
e-mail: Ovidiu.Nemes@imadd.utcluj.ro , www.utcluj.ro

